

## **SPLITSKI SAVEZ ŠPORTOVA**

Broj: 154/2017

Split, 4.4.2017.

# **Z A P I S N I K**

7. sjednice Izvršnog odbora Splitskog saveza športova održane 3.4.2017. g. u sali za sastanke ŠC „Gripe“ s početkom u 18 sati.

Prisutni: Ivan Veštić, predsjednik, Ivo Zoković, dopredsjednik te članovi: Deni Borozan, Ivica Maraš, Marko Mišura, Albert Pavlović, Mario Pepur, Robert Radica i Toni Tomas

Ostali: Ljubo Runjić, predsjednik Nadzornog odbora, Vlatko Škiljo, glavni tajnik i Danira Mardešić, zapisničar

## **D n e v n i r e d :**

1. Usvajanje zapisnika 6. sjednice Izvršnog odbora
2. Izvješće o aktivnostima vezanim uz poslovni prostor u Slavićevoj 39 s prijedlogom daljnjih radnji
3. Informacija u svezi moguće posudbe financijskih sredstava od strane HNK Hajduk
4. Odluka o visini i raspodjeli financijskih sredstava za stipendije vrhunskih sportaša za I. kvartal 2017.
5. Problematika u svezi službene prijave rezultata JK Pujanke za Javne potrebe u sportu za 2017.
6. Razno

### **Ad.1.**

Izvršni odbor prihvatio je zapisnik 6. sjednice Izvršnog odbora uz određene ispravke i to pod 2. točkom dnevnog reda (primjedbe dao Marko Mišura), 3. točkom (primjedbe dali Marko Mišura i Deni Borozan, koja se ujedno obvezala putem e-maila dostaviti svoje nadopune) te pod točkom 4.1. dnevnog reda (naknadne nadopune od strane predsjednika Ivana Vešića - definiranje ovlasti za koordinatore Marka Mišuru pri čemu je konstatirano da se ovlasti Marku Mišuri daju radi bolje efikasnosti i unapređenja rada Izvršnog odbora i Saveza i na dobrobit sporta, a ne u smislu zaobilaženja ili sukobljavanja oko nečije nadležnosti).

### **Ad.2.**

Deni Borozan u svom je uvodnom izlaganju napomenula kako je temeljem odluke Izvršnog odbora i povjerenom zadatku od strane predsjednika Saveza izvršila sve radnje u smislu sagledavanja činjeničnog stanja vezano za poslovni prostor u Slavićevoj ulici. Obratila se za pomoć mjerodavnim tijelima: poreznoj savjetnici Snježani Galić koja je Savezu izdala „Porezno mišljenje“ o ovoj problematici te Poreznoj upravi koja se očitovala na upit (spomenute materijale svi su članovi Izvršnog odbora dobili uz poziv za sjednicu). Zaključke iz „Poreznog mišljenja“ Deni Borozan smatra ključnim za daljnje postupanje. Drži da Savez nije postupao u skladu sa svojim Statutom i Zakonom (to se prvenstveno misli na raskidanje ugovora o najmu dok se ne steknu uvjeti - promjena odrednica Statuta vezano za gospodarsku djelatnost, upis u registar poreznih obveznika, plaćanje poreza, usklađenje financijskog izvješća s bilancom za 2016., revalorizacija knjigovodstvene vrijednosti stana). Po završetku čitanja pripremljenog izvješća istaknula je kako s mišljenjima gore spomenutih subjekata treba upoznati mjerodavna tijela Saveza (Nadzorni odbor i Skupštinu Saveza).

Cjelokupno izvješće koje je Deni Borozan pročitala čini sastavni dio ovog zapisnika.

Po završetku rasprave, koja se kraćim dijelom razvila tijekom, a potom i po završetku čitanja izvješća od strane Deni Borozan (posebno u polemici s Albertom Pavlovićem koji je potvrdio stručnost porezne savjetnice ali je inzistirao na odgovoru tko je Deni Borozan dao ovlasti za obraćanje Poreznoj upravi jer takav zaključak nije donesen, a isto tako je ustvrdio da se od ovoga pitanja ne treba praviti veći problem nego uistinu jest tj. da ga treba pokušati riješiti na najbolji način, bez ičijeg proganjanja, a na dobrobit Saveza, slijedom čega je predložio da se raskine ugovor o najmu, nakon čega bi se poreznu savjetnicu pitalo za mišljenje o sljedećim radnjama koje im predstoje jer drži nepotrebnim bilo što mijenjati u aktima i postupcima Saveza ako se u Savezu neće obavljati gospodarska djelatnost), Deni Borozan je Albertu Pavloviću dala odgovor na postavljen upit kako je putem koordinatora Marka Mišure zatražila pribavljanje mišljenja Porezne uprave. Napustila je sjednicu u 19,40 sati.

U nastavku sjednice Robert Radica je upitao što bi slijedilo nakon raskida ugovora sa Zajednicom športskih saveza i udruga Splitsko-dalmatinske županije koja trenutno koristi navedeni poslovni prostor u Slavićevoj ulici.

Albert Pavlović je ponovio svoj stav o tome da za daljnje radnje trebaju pitati mišljenje porezne savjetnice. Marko Mišura je obrazložio kako su napatuk (za traženje mišljenja od Porezne uprave) dobili od porezne savjetnice. Udaljio se sa sjednice u 19,45.

Ostali sudionici su zaključili kako Izvršni odbor troši previše energije na „obračunima“ oko poslovnog prostora u Slavićevoj ulici, a da o samom sportu zbog kojeg su izabrani u ovo tijelo „skoro pa ni slovo“ nije izrečeno.

Zaključujući ovu točku dnevnog reda, Izvršni odbor je donio **odluku** kojom se raskida ugovor o najmu poslovnog prostora u Slavićevoj ulici br. 9 zaključen sa Zajednicom sportskih saveza i udruga Splitsko-dalmatinske županije. Isto tako zaključeno je da se prihvaća izvješće porezne savjetnice Snježane Galić od koje će se zatražiti usmeni savjet za daljnje obveze Saveza po ovom pitanju.

Konstatira se da je predsjednik Nadzornog odbora primio na znanje sve izrečeno vezano za poslovni prostor u Slavićevoj ulici.

### **Ad.3.**

Ivan Veštić upoznao je prisutne s detaljima sastanka koji je održan u prostorima HNK HAJDUK na kojem su s odgovornim osobama Kluba razgovarali predstavnici Saveza: Ivan Veštić, Ivo Zoković i Marko Mišura, a ispred Službe za sport i sportsku infrastrukturu Grada Hrvoje Akrap, pročelnik. Sastanak je organiziran na temu moguće pozajmice od strane Hajduka u iznosu od 1,5 milijuna kuna (uz 5% kamata). Sredstva su namijenjena za pomoć splitskim sportskim udrugama za njihove aktivnosti (natjecanja) u cilju premoštenja razdoblja od usvajanja Odluke o privremenom financiranju proračuna Grada do konačnog usvajanju proračuna za 2017. Sredstva bi se prebacila na žiro račun Saveza najkasnije do 17.4.2017. nakon čega bi se transferirala klubovima u određenom postotku (u ovisnosti o obračunatim iznosima koji su na osnovi odluke Povjerenstva za ocjenjivanje prijavljenih projekata i programa temeljem javnog poziva za Javne potrebe u sportu za 2017. pripali klubovima za prvo tromjesečje ove godine). Rok za povrat pozajmice s pripadajućim kamatama je 15.8.2017.g. (predviđena je mogućnost prijevremene otplate zajma). Osiguranje plaćanja zajma predviđeno je putem bjanko zadužnice u skladu s odredbama Ovršnog zakona. Savez bi temeljem ugovora o zajmu zaključio sa članicama sporazum (kojim će se regulirati međusobni odnos i potraživanje sredstava iz proračuna Grada po njegovu usvajanju koja će im biti dodijeljena do visine zajma). Članice će temeljem ovog sporazuma biti jamac naplate potraživanja do visine sredstava koja su predmet zajma. Ugovorom bi se reguliralo da se povrat sredstava Hajduku može izvršiti direktno iz proračuna Grada odnosno putem cesije.

### **Ad.4.**

Temeljem Odluke o privremenom financiranju Grada Splita za prvo tromjesečje 2017. Izvršni odbor donio je **odluku o visinama stipendija** za vrhunске sportaše I., II. i III. kategorije za 1. – 3. mjesec 2017. g.:

- **za olimpijske sportove:**
  - I. kategorija 2.000,00 kn
  - II. kategorija 800,00 kn
  - III. kategorija 350,00 kn
  
- **za neolimpijske sportove:**
  - I. kategorija 1.600,00 kn
  - II. kategorija 650,00 kn
  - III. kategorija 300,00 kn

#### **Ad.5.**

Obrazloženje vezano za prijavu Akademskog judo kluba Student po pitanju krivo prijavljenih rezultata od strane **Judo kluba PUJANKE** za Javne potrebe u sportu za 2017.g. u kratkim je crtama dao predsjednik Ivan Veštić. (Sve materijale za ovu temu prisutni su dobili uz poziv za sjednicu.) Napomenuo je kako se o ovoj prijavi očitovao i predsjednik Nadzornog odbora. Utvrđeno je kako se radi o prijavi netočnih podataka (tj. podataka koji se ne vrednuju) i to 1. mjesto (Brigita Matić) i 3. mjesto (Ana Kokeza) na europskim sveučilišnim igrama. Na osnovi ovih rezultata je JK PUJANKE iz proračunao dobio nepripadajuća financijska sredstva za prvo tromjesečje 2017.

Slijedom iznesenog prihvaćen je prijedlog predsjednika te se Judo klubu PUJANKE izriče opomena zbog davanja netočnih podataka s tim da će se izvršiti korekcija više isplaćenih sredstava. Stručnoj službi saveza se također daje opomena jer nije uočila odnosno upozorila na netočnost prijavljenih podataka.

Službu za sport i sportsku infrastrukturu Grada upoznat će se s ovom odlukom.

#### **Ad.6.**

##### **6.1.**

Informaciju o radu stručne službe Saveza na 3. po redu **Godišnjaku SSŠ-a** za 2016.g. dao je glavni tajnik.

##### **6.2.**

Temeljem doniranih sredstava od strane **Kineziološkog fakulteta** Sveučilišta u Splitu u iznosu od 4.000 kuna (uplata izvršena 28.2.2017.), a u svrhu nabavke informatičke opreme (2 laptopa) namijenjene za dvoje najperspektivnijih sportaša Splita u 2016.g. (Sandra Lulić, Jedriličarski klub MORNAR i Duje Pejković, Vaterpolski klub JADRAN) Izvršni odbor donio je **odluku** o kupnji 2 laptopa.

##### **6.3.**

Dana je informacija kako je **Središnji državni ured za sport** pokrenuo postupak procjene učinaka propisa za Zakon o športu (sukladno Zakonu o procjeni učinaka propisa i Uredbi o provedbi postupaka procjene učinaka propisa). U tu svrhu Ured organizira sastanak te poziva predstavnika Saveza na predstavljanje postupaka prethodne procjene učinaka propisa (Zagreb, 13. travnja).

Kako je predsjednik spriječen, pozvao je članove Izvršnog odbora da razmisle o mogućem prihvaćanju poziva.

Sjednica Izvršnog odbora zaključena je u 20,30 sata.

Zapisnik vodila:

Danira Mardešić

Predsjednik:

Ivan Veštić